

世界杯后 留给女足 一道难题

咱究竟该学谁?

这一次美国女足没有重蹈覆辙，她们用一场完胜为四年前的决赛复仇。

前日，在女足世界杯决赛中，美国女足5比2击败了日本女足，报了上届世界杯落败的一箭之仇。这也是美国女足第三次加冕女足世界杯，她们从而超越德国队成为捧杯次数最多的球队，此外5:2的比分也创下了女足世界杯决赛最大的比分纪录。

此役之前，在本届女足世界杯上，卫冕冠军日本队表现得十分稳定，以六连胜的成绩杀入决赛。然而，决赛开场仅仅16分钟就以0比4落后，让决赛的悬念几乎提前结束。为了能够进球，日本队孤注一掷在上半场就连续换人，但上半场只扳回一

球。下半场双方各入一球，最终日本队2比5失利。虽然是一场惨败，但打进两球还是多少挽回了卫冕冠军的面子。

此役也给了中国女足一个提示，在先天的身体条件无法和欧美球队对抗时，日本女足的传控流仍然是中国女足未来一段时间内可以追求的打法，但在面对欧美球队时，怎样用传控流遏制住对手的狂轰乱炸也是中国女足未来需要探索的。

没错！对于中国女足来说，一场欧美流与亚洲流之间的对决，具有相当大的借鉴意义。

日本女足和中国女足身体条件相似，借鉴意义会更大。当然，想要击败美国，停留在只学日本队是不够的。所以，必须

向美国队学习，而学什么才是关键。

中国女足本届世界杯上是仅以0比1小负美国，相对日美之战的结果似乎要好一些，但相比日本女足在开场16分钟就遭遇4球打击的情况下，最终还能两次洞穿美国队的大门，而中国女足几乎无法威胁到美国队城池，这说明我们在进攻的手段上还需更加丰富，在这方面，日本女足的心态和美国女足的简练配合都值得深入学习。而学习的侧重点在哪里？想必通过观看这场比赛，志在打进里约奥运会的中国姑娘们会更加明确。

从这个角度来说，这堂观摩课意义非同小可。

富力第一个离队外援 朴钟佑转投阿联酋

令人意外的是，富力第一个离开球队的外援既不是传说中的哈默德，也不是阿隆，而是最为兢兢业业的朴钟佑。前晚，阿联酋豪门阿尔贾兹拉官方宣布与这位韩国球员签约三年，随后广州富力官方网站也证实了这一消息。

现年26岁的后腰朴钟佑曾多次入选过韩国国家队，并随队参加了去年的巴西世界杯，但没有获得出场机会。2014年2月，朴钟佑从K联赛釜山偶像队加盟广州富力。作为主力后腰，朴钟佑为富力在中超联赛出场34次，打入1球并有5次助攻，在亚冠联赛出场6次奉献1次助攻，在足协杯出场1次，总出场次数为41次，为球队冲进亚冠联赛贡献了重要力量。

本赛季，富力的外援备受诟病，其表现不佳是富力低迷的重要原因之一。哈默德和阿隆两大非洲劲旅的国脚身在曹营心在汉，导致进球寥寥，他们不敬业的态度遭到球队主帅孔特拉和球迷的一致炮轰。张贤秀在亚冠小组赛主场对阵韩国城南FC时，主动申请红牌的举动引起轩然大波，俱乐部为其开出了史上最重的20万元罚单。鉴于他恰逢重伤，富力才对其免于停赛的处罚。中场核心米切尔作为孔特拉的亲信，却因表现平庸也一度处在风暴中心。

然而，最先离队的却是一直兢兢业业的主力后腰朴钟佑，这让人颇为意外。不过，朴钟佑的离队也是有迹可循的——上轮主场对阵杭州绿城时，赛后主动到球迷区自拍，上场做客上海滩又临时赶回广州。朴钟佑的离队，意味着张贤秀将成为富力下半赛季的唯一亚洲外援。主帅孔特拉曾透露，富力会在二次转会时引进一名前锋和中场球员，现在前锋博基拉已经到位，近期可能会在欧洲引进一名中场球员。

(本版稿件据新华社)

枣庄华派生活广场红木家具遭疯抢

枣庄电视台红木家具直销会最后2天

厂家承诺此次红木家具直销会所销售的红木家具在保证质量，保证材质，保证完善的售后服务的前提下，为大家提供最低的价格。

1.38米圆桌



原价5.9万元 惊爆价2.25万元

2.2米四抽电视柜



原价1.6万元 惊爆价5750元

顶箱柜一对



原价7.9万元 惊爆价3万元

刺猬紫檀沙发6件套



原价4.8万元 惊爆价2.4万元

荷花宝座沙发



原价32万元 惊爆价12.25万元

书柜2组合



原价4.8万元 惊爆价1.8万元

餐台7件套(酸枝)



原价5.2万元 惊爆价2.15万元

酸枝大床3件套



原价8.9万元 惊爆价3.6万元

喜从天降沙发



原价12.5万元 惊爆价5.5万元

小叶红檀罗汉床



原价21万元 惊爆价7万元

小叶紫檀手串2.0



原价1600元 惊爆价480元

刺猬紫檀、大果紫檀 紫檀、老挝大红酸枝，落地升值，现场验料，现货现提假一赔十

- 活动一：活动期间，每天前50名进场顾客，凭本报报纸免费领取红酸枝手链一串（每人限领1串）
- 活动二：购买红木家具满1万元，赠送花梨鼓凳一只（无论购买金额多少，最高限领2只）
- 活动三：为服务年满60岁以上老人，铁拐拐杖工厂价只需100元/根（每人限购一根）

活动专线：3696955

活动时间：7月3日—7月9日

详情敬请关注枣庄电视台1.2.3套

活动地址：枣庄市华派生活广场（市中区光明路BRT换乘站西500米路南）